

8元中1000万 领奖前“考察”了三天

领奖时,他还是格外小心,打扮得像个“网球运动员”

4月9日,中国福利彩票“双色球”2009040期开奖,江苏彩民收获颇丰,分享了其中的3注一等奖和24注二等奖。连云港的中奖者陈成(化名)采用“6+2”的复式投注方式,又对这两注号码进行了2倍投注,花了8元钱,中得奖金1043万元。4月17日,陈成装扮成网球运动员的模样,一身运动服,戴着网球帽、墨镜、口罩只身一人来到了省福彩中心兑奖大厅。

走到哪彩票买到哪

陈成第一次接触彩票是在3年前,那时他刚到一个新的单位。拿到第一个月工资时,陈成突然脑海里出现了一个想法:买彩票吧!自己劳动所得的工资买彩票,说不定还能中奖呢?于是,陈成把到投注站的路上遇到的红绿灯数字、车牌号、门牌号等记下来,组成了6个红

球,蓝色球号码就随便写了2个。之后这6个红球号码就没有更换过,蓝球号码还是跟着感觉走,有时实在想不出蓝球号码时,陈成就选择第一天买彩票的日期,以此来永远记住第一次领工资的日子。

陈成经常出差,一般都是走到哪儿彩票就买到哪儿。在确信自己中奖后,陈成对自己讲的第一句话就是:“终于轮到我了!”

在南京“考察”了三天才领奖

4月9日上午,陈成接到下午要出差的通知,上午11点多正好经过福彩投注站,将之前的号码再次进行了投注,红球没变,蓝球就写了第一天买彩票的日期12和13,当即陈成发觉口袋里正好有8元零钱,于是又进行了2倍投注,共花费了8

元。到13日才出差回来,听到身边的朋友说“连云港有人中奖了,奖金有千万”。晚上回家后,陈成把自己买的彩票也拿出来兑奖,他发现网上公布的号码跟自己买的号码完全一致。原来那个幸运儿就是自己啊!陈成心跳加快,紧张得一夜都没有睡觉。如何领奖才能不引人注目呢?经过斟酌他觉得还是穿运动服比较好。第二天一大早陈成到商场买好衣服,一副运动员的模样,坐车来到了南京。

到南京后,陈成在离省福彩中心不远的宾馆开房休息。陈成总感觉自己的装扮不妥,他就到莫愁湖、夫子庙等著名景点考察身边人都是什么打扮。经过三天观察,陈成发现像自己这种打扮的人有很多,于是,17日上午他就一身运动装来到了省福彩中心兑奖大厅。陈成说:“这几

天我的日子一点也不好过,不敢轻易跟任何人讲话,唯一的消遣方式就是抽烟,现在一天香烟的数量已经翻番了。”领奖过程中,陈成还是很紧张,坐了一会儿后,他就把口罩拿掉了开始抽烟,而墨镜、网球帽则自始至终都没有摘下。

“握手”将好运相传

对于这笔奖金的使用,陈成说:“我跟其他中奖者一样,先换房、买车,不同的是:我准备用这笔资金继续深造学习。只有提高了综合素质,以后自己才能经受得住各种考验。时机成熟,我想自己做老板,拥有成功的事业!”陈成对于这次能中得千万元大奖,最大的感触就是“运气好!”兑奖手续办理完后,工作人员一一跟他“握手”,希望中奖的运气互相传递。

“王老板”喊成“成老板” “发财迷”把自己喊进看守所

无业男子陈海不想着踏实赚钱,整天做梦天上能掉馅饼。思来想去,他以住宾馆被偷为由敲诈宾馆;失败之后,他又写下了恐吓信、绑架小孩为威胁的恐吓信,勒索老熟人王高。可是,陈海的手段并不高明,他不但用了熟称呼,还在恐吓信里留下了自己的银行卡号。

敲诈宾馆失败

陈海今年40岁,之前在南京开过店,后来生意失败之后,陈海并没有继续工作,而是天天无所事事地混日子。每天只进不出的日子让陈海没洒多久就陷入了拮据中,但这个时候,陈海只想着怎么样发生奇迹。

今年年初,陈海换了一家宾馆住,躺在床上,他突然灵机一动,何不来个“浑水摸鱼”,原来,陈海觉得房间里会有服务员出入,就可以借机称服务员偷了钱,顺利的话可以敲诈一笔。

打定主意后,他马上大叫起来,当宾馆人员来到房间后,陈海立即诬陷服务员偷了他一万多并大闹起来。因为数额巨大,宾馆马上报了警,但是这事没有任何证据,谁也说不清楚,在经过警方教育之后,陈海只好作罢。

勒索熟人要烧店绑孩子

一计未成又生一计,陈海突然想到,曾经和自己做生意的成老板看上去挺有钱的,自己可以勒索他从他身上搞点花花钱。今年4月初一天晚上,陈海在宾馆写下了一封恐吓信,信中写明:我现在向你借两万元,不必多问,赶紧给钱,以后我会一分不少地还给你,如果你报警或是不借,我就把

你的店用20斤汽油烧成灰,再把你儿子从学校带走,保证你会后悔一辈子……恐吓信里面,陈海还留下了自己的银行账号。

准备好之后,陈海趁深夜将信塞到了成老板的店门里。第二天一大早,成老板就发现了这封恐吓信,信中激烈的言辞,令成老板不知所措。

估摸着成老板见到敲诈信后,陈海又找到一个朋友,以成老板欠他钱为由,让朋友出面帮他要债。“他在躲我,我出面不方便,等一下我教你怎么说!”陈海撒谎说。

“称谓”牵出蛛丝马迹

陈海的朋友被他一忽悠,觉得这个忙还是可以帮的,便按照陈海的吩咐打去了电话!

“成老板,钱准备好没?”陈海说一句,朋友学一句。挂上电话之后,成老板心里有了点底,原来,他真名叫王高,但是因为他的店叫“成材批发”,所以只有以前的生意伙伴陈海和另一个客户称呼他为成老板。

思来想去,王高还是选择了报警,并按照对方的要求打了两万块钱到卡上。这么轻松就搞到了两万块钱,陈海开心不已,他并没有意识到,自己早已被警方盯住,就在当天,警方从天而降,将陈海一举抓获。“我真是想钱想疯了,竟然会想到这样敲诈,唉,现在后悔也来不及了!”陈海郁闷不已。

日前,陈海以涉嫌敲诈勒索罪正在被雨花台区检察院审查逮捕中。(文中人物化名)

通讯员 杨敏叶
快报记者 李梦雅

民警登门捐助患癌母亲 嫌犯感动落泪决意悔改

看守所里,37岁的姜家永惦记着患癌症手术不久的母亲,忐忑不安中开始绝食。当看到东山派出所民警带来一段录像后,他再也撑不住,低头落泪。录像画面上:孱弱的母亲捧着江宁警方两千元捐款,竟“扑通”跪在地上,泪水夺眶而出,“儿啊,你要感谢民警!”4月2日下午,这个深夜入室抢劫的嫌犯一改往日的强硬态度,“我交代,我要痛改前非!”

入室抢劫两天便被抓

今年3月18日晚11时许,夜深人静,一名中年男子溜到东山街道东桥村附近一幢民宅。该男子一脚踹开家门,屋内一名18岁女子吓得尖叫起来,男子箭步冲上前,一把掐住女子脖子,低声威胁,“想活命的,快把钱给我!”威逼之下,女子只好从包中取出一张银行卡。得手后,男子仓皇逃窜。惊魂未定的女子半天才缓过神来,颤抖着拿起手机报警。

江宁东山派出所接警后,迅速展开调查。仅10分钟,警方便接到一条线索——“发现被抢银行卡!”地点在东山街道上元大街的一家银行门口。次日,警方调取银行内的监控录像。“这个人我认识!”一名便衣保安队员惊奇地发现,录像中的男子是多次被公安机关打击处理的惯犯姜家永。

3月20日晚6点半左右,姜家永刚踏入宾馆,就被守候多时的便衣民警一举擒获。

惯犯拒不交代

被带回东山派出所后,警方对姜家永的指纹进行比对,发现他还涉嫌东山、开发区等地多起

入室盗窃案件。但姜家永不肯配合警方审讯工作,拒不开口。一时间,审讯陷入僵局。

熟悉姜家永的民警突然回忆起,5年前姜家永被抓时,他曾说过自己已离异,带着一个六七岁的女儿。“今年你女儿也该上小学六年级了吧。”听毕,一直低头不语的姜家永突然抬起头,惊异地看着民警。

姜家永开了口,但只交代一部分。3月21日,姜家永被刑拘。

患癌母亲跪谢警方捐助

经多方调查,警方了解到,姜家永家境贫寒,双亲患病,母亲更是患上癌症,两个多月前刚动过手术。情况特殊,东山派出所所长远斌所长立即提议给姜家永捐款。4月1日上午,带着全所民警的两千元捐款,张警官来到姜家永位于湖熟街道的家中。

姜母颤巍巍地从民警手中接过那叠两千元,泪水夺眶而出。老人哽咽着半天说不出话,最后竟“扑通”一声跪在地上。“谢谢你们啊!”民警赶紧扶起老人。“麻烦民警同志给我儿子带个话,叫他好好改造,争取宽大处理。”这感人的一幕被摄像机记录了下来。

4月2日,姜家永在看守所内情绪很不稳定,担心母亲的身体闹绝食。当天下午,东山派出所民警带着录像带来到看守所内。姜家永看完录像,低头默默落泪,思考良久,“我交代,我要痛改前非!”他终于交代,交代了全部犯罪事实。(文中人物均系化名)

通讯员 江景轩 孙良勇
快报记者 李彦

“我错了!” 生意失败 检讨做到大街上 市民戏言:可不能一错再错了



“勇士”认错 快报记者 洪波 摄

快报讯(记者 杨成)“我错了!”昨天上午,位于南湖的西祠街区门口悬挂出一幅二十多平方米的巨型标语,上面却只写了三个字,引来了不少居民围观。

“我看见标语下还有十来个穿统一服装的年轻人列队,还以为是什么人为了道歉想出的点子呢!”看热闹的市民立刻围了一圈,才发现是曾经名噪一时的西祠街区由商铺转向办公用房出租举行的一个仪式。“西祠街区概念失败了,我们最终为不理性买了单。”台上发言的一位男士语气沉重,台下十几个身着橙色T恤的年轻人也都低头沉思,几位女孩甚至抹起了眼泪,气氛有些沉重。

“我们这里地理位置不错,房租也相对便宜,虽然不适合开商铺,但作为办公用房出租还是不错的。街区还将提供

配套场所和商务管家服务。”对于前期投资失误,西祠街区一位负责人并不回避,同时也对转向经营表示自信。“我们这里比较适合年轻人开公司创业,这些参加仪式的年轻人都是原来开商铺,经过劝说留下开公司的。”

“这里开业时人气挺旺的,但毕竟不是购物的地段,交通也不方便,幸亏当时没进来。”几位家住南湖小区的女士说,西祠街区开业时自己也想租个铺位经营,最终因为名额太抢手告吹。不过街区生意兴旺犹如昙花一现,没几个月就清淡了下来,不少商户见状陆续退租,店家一少更没顾客光顾,门可罗雀的街区转向经营,附近居民也觉得在意料之中。“这次认错了,可不能一错再错了,否则都没法解释了。”有围观者见打出如此的雷人标语,甚至打趣开起玩笑。

关注南京糖尿病友苦荞胶囊奉献爱心 “健康之路”糖尿病健康咨询中心成立

“创星苦荞—高糖转化疗法”重大突破:微生态制剂苦荞胶囊,独含高糖转化酶,从根源入手,阻止对食物高糖吸收,随时转化分解多余血糖,实现对传统药物疗法的创新。

绿色降糖效果好,再也不用服西药:苦荞胶囊源自野生苦荞,无药毒,不刺激腺腺,不增加

肝肾负担,彻底避免患者长期服用西药降糖的毒副作用。

平稳血糖,不再依赖胰岛素:苦荞胶囊高糖转化疗法,顺利实现人体血糖、脂肪、蛋白质三大代谢正常,彻底打破胰岛素依赖性,摆脱注射肌肉僵化,结块,皮肤感染,以及血糖高低反复现象。

营养搭配,快速治疗并发症:长久使用胰岛素注射及西药降糖,不但血糖控制不住,还会直接造成肠胃、心脏、神经末梢、眼和肝肾等器官并发症,甚至残废或死亡。“苦荞+营养”双重起效,降糖同时又恢复身体器官功能,显著治疗疲倦乏力、皮肤痒痒,视力模糊,手脚麻木,头昏口干等合并症状。

“健康之路”糖尿病咨询中心热线:81531777 中央门黑龙江路26-7号,117路、318路、143路、95

优惠	买苦荞送营养一疗程 280元	即日起	买3疗程(840元)送1疗程(280元) 买5疗程(1400元)送2疗程(560元)
特约	南京药店(北车站西200米) 志信堂药店(鼓楼口腔院旁) 光华门大药店(御道街74号) 九天药房(岔路口派出所旁) 华悦大药房(中山南路101号) 百盛新特药(山西路苏宁旁,升州路349号) 大厂一百一药房(大厂医院门诊旁) 梅山延寿轩(9424集贤旁,板桥振兴路27号) 瀚林大药房(江宁路29号马道街丁字路口)		

南京机关医院 病毒 病毒感染性疾病 关键在于 新成果治疗 病毒 排出体内毒素

湿疣、疱疹是一种发病率高,传染性强的疾病。长期潜伏在人体神经节和细胞核内,按传统治疗方法无法兼顾所有病毒类型,致使病情反复发作,最终导致恶变。

作为权威医疗机构:南京机关医院生殖健康中心引进高端生物科技与中西医结合所研制的系列国际高危传染和变异病毒的治疗取得了重大成果【基因免疫激活排毒疗法】率先在我院应用已成功解决众多湿疣、疱疹患者复发难题。该疗法具有四大优势:

独特:纯中药制剂注射腹股淋巴结,在多种活性药物的作用下,加快T细胞在淋巴结内循环及渗透性,能直接进入神经节和细胞核内,让患者亲眼看到病毒从体内排出体外。

快速:活性T细胞介入干扰病毒的复制和整合程序,分裂病灶周围病毒,使疣体自行脱落,水泡消失。

高效:结合高效生物制剂静滴,全面快速清除体内残留毒素修复损伤细胞,增强自身免疫力。

彻底:运用“新自体疫苗”所产生的针对性抗体,彻底解决湿疣、疱疹的复发难题。

●凡在我院规范治疗后,可存档并发放医疗保障卡,三年内偶有复发者,凭卡一律免费治疗彻底!

南京机关医院
(中国湿疣、疱疹华东定点单位)
专家热线:025-84806589 节假日不休
地址:南京龙蟠中路46号南京机关医院泌尿生殖医学科学研究中心,市内乘40/58/93/68/313路,火车站乘南金线/59路到九华山下站下车即到(华山饭店斜对面)。详情请登录:www.jqjgyy.com